

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.08.2009 12:31:00

формирования заключения врача: 28.08.2009 13:06:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/181902/answer/181903>



Заключение врача

1. Для хламидиоза необходимо двойное подтверждение диагноза разными методами исследования: ПЦР и посев, или ПЦР и анализ крови, или ПИФ и анализ крови и т. п. По одному анализу крови (за исключением некоторых случаев) этот диагноз поставить нельзя, тем более у Вас отрицательный анализ на хламидию методом ПЦР.
2. Не совсем понятный вопрос.
3. Если у него доказано наличие инфекции, то да.
4. Да.
5. У Вас не доказано наличие хламидиоза, поэтому и неизвестно могут быть осложнения или нет.
6. Непонятно от чего Вас собираются этим лечить.